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Ljubljana, 5. 9. 2023 

 

Novinarska konferenca - Stična mladih ter nedelja in teden mladih 

 

Nadškof Alojzij Cvikl, predsednik Urada za mlade 

Pred nami je nedelja mladih, ki jo bomo v Cerkvi na Slovenskem obhajali v nedeljo, 10. 
septembra. Tej nedelji sledi teden mladih, ki se zaključi s srečanjem mladih v Stični, v 
soboto, 16. septembra. 

Osrednja misel letošnje nedelje mladih je: »Marija je vstala in se v naglici odpravila v 
gričevje« (Lk 1,39). 

To je bila tudi osrednja misel letošnjega svetovnega dneva mladih v Lizboni, kjer se je ob 
papežu Frančišku pri zaključni sv. maši zbralo milijon in pol mladih iz vsega sveta. 

Papež Frančišek mladim daje Marijo kot vzor človeka, ki sprejme Božji dar in ga je 
pripravljen deliti z drugim. Vsa je usmerjena navzven, proti drugim, bratom in sestram, 
predvsem najbolj potrebnim, kot je bila v tistem času sorodnica Elizabeta. Nedelja mladih 
želi biti spodbuda mladim na začetku šolskega in akademskega leta, da »vstanejo« in se 
podajo na pot in pustijo, da se v njih poraja in raste novo življenje. 

Tisti, ki smo bili na srečanju SDM v Lizboni, nam v ušesih odmevajo tri besede, ki nam jih je 
sveti oče dal na pot domov: »odsevati, poslušati in vrniti se«. Kristjani smo kot luna, ki 
svetlobo prejema od sonca. Mi kristjani luč prejemamo od Kristusa, ki je Luč, ki je Ljubezen. 

Kadar beremo Sveto pismo, še posebej evangelije, lahko poslušamo Kristusa, ki nam daje 
smernice za pot, ki vodi k Njemu in v Božje kraljestvo. 

Iz Lizbone se mladi vračajo vsak v svoje okolje, ki pa dostikrat ni naklonjeno veri, ne 
spodbuja njene rasti, ji celo nasprotuje. Če je izkušnja vere dovolj močna, se je sposobna 
zoperstaviti vsemu temu. Papež Frančišek je zato mladim svetoval, naj se v takih trenutkih 
vračajo nazaj v doživetja, ko so čutili, da je Gospod vstopil v njihovo življenje in ga obogatil. 

Namen nedelje mladih je, da naša krščanska občestva spoznajo bogastvo, ki ga 
predstavljajo mladi. Zanimivo, med prostovoljci, ki so šli na pomoč ljudem na poplavljenih 
krajih, je bilo več kot polovica mladih. Hvala vam mladi za vzgled, kaj pomeni »vstati in se 
podati na pot!« 

Naj bodo nedelja in teden mladih ter srečanje v Stični res srečanje z Gospodom, ki je živi 
in med nami navzoči Gospod, naj nas to spravi v gibanje in spodbudi, da to, kar smo mi 
doživeli, podelimo še z drugimi. Tako bomo tudi mi postali nosilci Gospoda, njegove 
sočutne ljubezni in velikodušnega služenja. 



 

 
 

 

Katoliška mladina, zavod za vzgojo, versko, kulturno in izobraževalno dejavnost mladih, Jurčičev trg 2, 1000 Ljubljana, 

051 303 815, 01 426 84 77, ID za DDV: SI65567994, IBAN SI56 0400 1004 6914 233 Nova KBM, matična številka: 8362858000 

 
www.katoliskamladina.si  

info@katoliskamladina.si 

Matevž Mehle, voditelj Urada za mlade in direktor Katoliške mladine 

Za nedeljo mladih je Urad za mlade pripravil knjižico, s katero se lahko župnije pripravijo 
na obhajanje te nedelje. Vanjo smo vključili pripravo na predstavitev mladih v župniji, 
papeževo poslanico za svetovni dan mladih, molitev župnije za mlade in podobno. 

Teden mladih bomo zaključili s Stično mladih, ki bo 42. po vrsti. Glavna tema Stične mladih 
bo identiteta. V današnjem svetu so mladi obkroženi z mnogimi glasovi, ki jim govorijo, kdo 
in kakšni naj bi bili. Nekateri jim pravijo, da morajo sami določiti, kdo so in kako se 
identificirajo. S Stično mladih želimo mladim pomagati pri iskanju. Usmeriti jih želimo k 
Stvarniku, ki je vsakega ustvaril in pozna, kdo smo v svojem najglobljem bistvu. Njemu 
postavljamo vprašanje: “Kdo praviš, da sem?” 

Luka Modic, duhovni spremljevalec Stične mladih, je tako v nagovoru za letošnjo Stično 
čudovito zapisal: “Samo On, ki te je čudovito izdelal, ti lahko pove, kdo si, od kje si, zakaj si 
oz., bolje, za koga si tukaj. Paradoks je v tem, da je tvoja vrednost neizmerna, da nimaš 
cene, ki bi jo ta svet lahko plačal. Lepota in hkrati frustracija pa je v tem, da je ne moremo 
odkriti sami. Nihče ne more sam postaviti lastne vrednosti. Vrednost človeka se vidi v 
odnosih oz. naša vrednost je odnos. Jaz sem neprecenljiv, ampak da bi se razumel, moram 
biti razumljen, rabim nekoga, da me razume, da me ljubi (kar je skoraj isto kot to, da me 
brez pogojev sprejme).” 

Zaradi te želje po sprejetosti in ljubljenosti, mnogokrat iščemo identiteto na napačnih 
koncih. Da bi resnično videli, kdo smo, se moramo obrniti na Kristusa. V njem se lahko 
prepoznamo. On nam odkriva zaradi greha izgubljeno podobo o sebi. Zato je odlomek, ob 
katerem letos premišljujemo, vzet iz 2. pisma Korinčanom. “Če je torej kdo v Kristusu, je 
nova stvaritev. Staro je minilo. Glejte, nastalo je novo.” V Njem in v odnosu z Njim lahko 
odkrijemo novo identiteto i nov način življenja. 

 

Tadej Zalar, koordinator Stične mladih 

Festival Stična mladih bo potekal v soboto, 16. septembra. Vstopnice za dogodek so že 
dostopne v predprodaji po nižji ceni 12 €, na dan dogodka pa po redni ceni 15 €. Poleg 
vstopnice lahko mladi nakupijo tudi vstopnico za vlak ali festivalski merch. 

Prevoz z vlakom bo organiziran zjutraj iz Ljubljane, prav tako zvečer povratek nazaj. 
Obiskovalci lahko pridejo tudi z avtobusi, ki jih organizirajo po župnijah ali v lastni režiji z 
avtomobili. V tem primeru spodbujamo, da jih pride po več skupaj. Parkirišča bodo ustrezno 
označena. 
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Letošnja posebnost je uvedba festivalske kartice, s katero bodo lahko udeleženci plačevali 
hrano, pijačo in festivalski merch. 

Srečanje bo imelo podoben program kot lansko leto. Po uvodnem programu bomo začeli 
s skupno sveto mašo ob 11.00, pri kateri bosta sodelovala priložnostno sestavljena zbor in 
orkester. Maševal bo msgr. dr. Andrej Saje, pridigal pa bo msgr. dr. Alojzij Cvikl. Po sveti 
maši bo sledil odmor za kosilo, ob 14.00 pa se začnejo delavnice, ki bodo potekale do 17.30, 
in sicer v dveh krogih po uro in pol. Ob 17.30 se bo pričelo deljenje večerje, ki je vključena 
v ceno vstopnice, tako da vsi udeleženci prejmejo topel obrok. Ob samostanu se bodo na 
stojnicah predstavile različne organizacije. 

Letošnja novost je bolj obogaten program v cerkvi. Program bo duhovno-molitvene narave 
in bo sestavljen iz taizejske molitve, predstavitve Živih kamnov, pričevanja Gašperja Otrina, 
programa Večera Plus+ s skupino Svetnik in slovesnih večernic. 

Del festivalskega programa bo tudi dogajanje na malem odru, kjer bodo nastopili 4 
glasbeni izvajalci: Primož Križaj, Vlado Kreslin, Gal Gjurin in DJ. Po večerji, ob 19.00, bo sledil 
večerni slavilni koncert, pri katerem bo sodeloval Stična bend s plesalci in drugimi gosti.  

Čez celoten dan bodo mladi imeli priložnost za sveto spoved, v opatovi kapeli bo potekala 
adoracija, po celotnem prizorišču pa bodo razporejeni različni kotički za druženje. V 
prostorih osnovne in srednje šole bo od 13.00 do 18.00 potekal športni turnir. 

Letošnja Stična mladih bo tudi mednarodno obarvana. V naši sredi bomo imeli taizejske 
brate skupaj z ekipo prostovoljcev, ki bo pripravljala Evropsko srečanje mladih v Ljubljani. 
Skupaj bodo pripravili taizejsko molitev in nekatere delavnice, ki bodo potekale v 
angleščini. 

 

Marjeta Malovrh, vodja PR Stične mladih 

Tema letošnje Stične mladih se v veliki meri dotika življenja mladih iz dneva v dan. 
Identiteto posameznika namreč gradijo informacije, vsebine, osebe in dogodki, katerim 
smo priča na dnevni bazi. Socialna omrežja tako pri grajenju identitete mladega zavzamejo 
pomembno mesto, saj so le ta postala nepogrešljivi element našega življenja. 

Naši profili Instagram-a, Facebook-a, Tik Tok-a, Spotify-a in YouTube-a, so zato z letošnjo 
Stično dobila pomembno vlogo. Preko njih ne želimo sledilcev informirati samo o 
informacijah Stične mladih, temveč želimo mladim pokazati dober zgled vsebine 
socialnega medija, ki jim osebnostno lahko pomaga rasti. S tem namenom je v mesecu 
avgustu izšel podcast z naslovom Kdo praviš, da sem?, kjer se Matevž Mehle, Lucija 
Mihalinec, Luka Modic in Favstina Plavčak pogovarjajo o bistvu gesla in podajo nekaj 
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smernic, ki nam v času prenasičenosti z informacijami lahko pomagajo k opolnomočenju 
posameznika.  

Tudi osnovni elementi dizajna Stične mladih 2023 poskušajo izostriti vrednost 
posameznika. Ta z barvami, oblikami, pisavo in ostalimi elementi snuje našo vizualno 
podobo mercha, socialnih omrežij in promocijskih materialov. Raznovrstne oblike 
predstavljajo različnost in unikatnost posameznika, tri osnovne barve pa jih povežejo v lepo 
barvno paleto homogenosti. Pomemben element dizajna, ki se skriva tudi na promocijskih 
plakatih, pa je blur slik. Ta predstavlja skrivanje za obrambnimi mehanizmi, socialnimi 
mediji in našimi predstavami, kakšni moramo biti. Cilj letošnje Stične mladih je, da se 
znebimo blura pred našimi obrazi in postanemo to, kar smo. 


